

О полосатой зебре



Где попало и как попало улицу переходить нельзя. Ничего опаснее и не придумаешь. Того и гляди, попадёшь под машину. Вот мы и займёмся сейчас очень важным делом: будем учиться переходить улицу.

Мостовая — для машин, значит, пешеходу нечего на ней задерживаться.

Начал переходить дорогу — не трать время попусту, иди самым коротким путём — напрямик.

А где переходить улицу?

Полосатый переход называют «зеброй». И правда — похоже. А зачем нужны полосы?



Чтобы ты сразу заметил, где переходить улицу.

И чтобы водитель увидел издалека: здесь может появиться пешеход.